

疫情就是命令，防控就是责任。

安庆分公司扎实开展防疫工作助推复工生产

目前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作正处在关键时期，面对复工高峰期，安庆分公司及早谋划、全面彻底、细致服务做好复工复产疫情防控工作，坚持防疫和复工“两手抓”。

2月24日，分公司在严格做好疫情防护的情况下，实现全面复工，员工到岗率95%。返岗员工精神饱满，热情高涨，各工序按计划有条不紊进行。

为确保返岗员工身体健康和生命安全，安庆分公司在长假期间按照公司新冠肺炎疫情防控工作要求，对防护工作进行全面部署。分公司安排专人采购防疫口罩、温控仪、酒精、消毒液、药棉等防护用品，为全体员工身体健康提供保障；领导班子带头值班，每天对办公区域进行全面消杀防护，确保工作环境安全；分公司党支部及时运用微信群、QQ群等网络平台及宣传栏、展板向分公司全体员工宣传疫情防护知识及分公司疫情防护措施，使员工无顾虑到岗，安心工作。

安庆分公司下一步将把防疫、生产两手抓，在确保员工健康安全的同时，以最高的效率、最好的质量、恢复项目生产工作，力争把疫情的影响降至最低。



阜阳市颍东区中医院建设PPP项目安全有序做好复工复产

一手抓疫情防控、一手抓复工复产，阜阳市颍东区中医院建设PPP项目按照主管部门要求，安全有序的开展复工。

严格规范履行复工手续。项目部按照《颍东区复工复产企业新冠肺炎疫情防控工作管理规范（试行）》要求，积极准备复工申请报告、防疫工作方案、应急处理方案以及职工返岗台账等文件资料，报送阜阳市建委申请复工。项目部现已正式复工。

认真做好防疫物资准备。进场前项目准备了充足的防疫物资，包括口罩2240个、消毒液100升、消毒酒精80斤，电子测温枪3个。项目部在生活区设立了隔离室和观察室，并按根据阜阳市、集团公司及公司的有关防疫文件要求成立了工地疫情防控工作领导小组。

不断加强现场防疫措施。项目部要求每名工人进场实行实名制登记，必须佩戴口罩、测量体温，体温合格者才能进入施工现场，并在入口建立消毒通道，确保进场人员进行全面消毒。同时加强对全体人员安全生产培训教育，提高从业人员专业技能和安全意识，尤其是对新型冠状病毒的防疫知识的宣传。其中包括作业人员必须保持一米以上的安全距离，时刻佩戴口罩和安全帽等。

切实做好后勤保障工作。项目部对员工及工人的食宿进行统一管理。项目食堂由专人进行食物采买，确保食材的质和量，每日记录就餐情况统计表保证所有人员一日三餐安全健康。施工现场、办公区域及宿舍每日安排专人定时消毒。宿舍设立住宿人员值班表，每天打扫卫生保持房间清洁。

万众一心，没有翻不过的山；众志成城，没有跨不过的坎。在接下来的工作中，项目部一方面将采取科学有序的防范措施，及时储备防护物资，对返工人员严格健康监测，严格落实防护等要求，严格现场管理，努力将疫情对复工的影响降至最低。一方面按照工期目标，加强组织调度，合理安排工期，深入开展劳动竞赛，加快推进项目建设，确保疫情防控和复工生产“两不误，两安全”，为早日完成项目建设而不懈努力！



安徽安装简报

ANHUI ANZHUANG JIANBAO



2020年2月26日 星期三
第6期 (总第99期)

安徽省工业设备安装有限公司党委主办
电子信箱：ahazjb2010@126.com

疫情防控专刊

股份公司副总经理黄代深入安徽安装调研指导疫情防控和复工复产工作

2月25日上午，股份公司副总经理黄代带着对企业疫情防控和复工复产工作的高度关注，带着对安徽安装干部职工身心健康的关心和牵挂，在股份公司证券事务部部长许丽的陪同下，深入安徽安装调研指导疫情防控和复工复产工作。

黄代一行一到安徽安装公司办公楼就查阅了摸排人员记录台账、检测记录台账及领导带班值班情况。在听取安徽安装公司党委书记、董事长、疫情防控工作领导小组组长胡六中的工作汇报后，详细了解疫情防控组织机构、防控宣传、防控措施、服务保障、复工复产工作，查看防护口罩及消杀消毒等应急用品的储备情况。对安徽安装公司高度重视疫情防控工作，精心部署、落实措施、复工复产、扎实开展各项工作给予了充分肯定。

黄代对下一步做好疫情防控和复工复产工作，提出了四点要求：一是要提高站位，坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。在党的坚强领导下，充分发挥中国特色社会主义制度优势，紧紧依靠人民群众，坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，完全有信心、有能力打赢这场疫情防控人民战争、总体战、阻击战；二是要持之以恒，抓好疫情防控工作。切实做到思想上高度重视、组织上坚强有力、措施上精准管用，全力做好疫情防控工作；三是要统筹兼顾，有序推进复工复产工作。在确保抓好疫情防控的同时，全力做好生产经营工作，切实做到疫情防控和复工复产工作两手抓、两不误、两促进；四是落实责任，切实加强对疫情防控工作的领导，做到“一责两案”。党员领导干部要实行包保督导，坚守岗位、率先垂范、靠前指挥，做到守土有责、守土担责、守土尽责；充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用，在疫情防控工作中考察干部、识别干部、评价干部，注重宣传在疫情防控中涌现出的先进典型和感人事迹；认真开展疫情防控监督执纪工作，为打赢疫情防控战役提供有力保障。

安徽安装公司专题部署疫情防控和复工复产做到两不误两促进

为统筹抓好疫情防控和复工复产各项工作，2月24日下午，安徽安装公司党委书记、董事长、疫情防控工作领导小组组长胡六中主持召开疫情防控工作专题会议，分析了当前疫情形势，研究布置了下一阶段的防控任务和复工复产安排，公司疫情防控工作领导小组成员参加了会议。

会议认为：疫情防控工作仍不能松懈。要坚决贯彻落实好习近平总书记重要指示精神和党中央、省委、省国资委党委、集团公司党委的决策部署，把疫情防控工作作为当前重点工作来抓。公司两级领导班子要切实履行疫情防控和生产经营主体责任，抓好“一责双案”，即落实疫情防控领导责任制、制定疫情防控和复工复产两个方案；在思想上和行动上都不能出现丝毫松懈，对疫情要保持更高的警惕和戒备，扎扎实实把各项防控措施落实落细。要层层压实责任，层层抓好落实，党员领导干部要尽心尽职、履职尽责，广大党员要发挥先锋模范作用，合力抓好疫情防控工作。

会议要求：一是要采取更加严格的防控措施。特别是重点工程要抓紧统筹谋划、安排布置，采取更加严格的手段和措施全面管控疫情风险。进一步做好防疫物资的准备和调配，掌握职工身体状况，严格执行地方政府对返回人员要求，加强对办公场所、职工生活社区的管控和消毒工作。施工现场要实行分区管理，减少人员交叉流动，做好复工复产项目防控方案、项目部生活区域防疫工作管理方案、监督检查和宣传引导工作方案，及时将好的做法交流推广。

二是要保障工作正常运转。既要积极行动起来，保持正常的工作状态，又要适应防控需要，创新办公方式方法，减少现场办公人员聚集。充分运用现代办公手段，采用灵活多样的办公方式，保障工作正常运转。

三是要防疫和生产两手抓两不误两促进。在做好疫情防控工作的同时，要编制和实施严格的防控方案和复工复产计划，尽快恢复工作状态，打通工作流程，保持正常运转，按照年初确定的经营目标和重点任务，积极主动开展各项工作，力争将疫情对工程的影响降到最低。

安徽安装公司举行党委中心组理论学习会

2月24日下午，安徽安装公司举行党委中心组理论学习会。公司党委书记、董事长胡六中主持会议，公司党委中心组学习成员参加会议。

会上集中学习了习近平总书记在中央全面深化改革委员会第十二次会议上的重要讲话精神、省委相关会议精神以及安徽省委、省政府办公厅《关于加强疫情科学防控有序做好企业复工复产工作统筹推进经济社会发展各项任务的意见》、赵时运董事长在进一步加强疫情防控工作视频会议上的讲话、《安徽建工集团控股有限公司疫情防控期间复工管理方案》。

会议指出，公司上下必须以更高的政治站位统一思想行动。当前疫情防控工作仍不能松懈，党员干部要把思想迅速统一到党中央决策部署上来，统一到省委、省国资委、集团公司党委对疫情防控的部署要求上来，切实把打赢防控疫情阻击战作为当前首要政治任务和第一位的工作。疫情防控是对每名党员干部的一次政治考验、能力考核、初心检验和能力考评，我们必须全力以赴，必须以更高的标准来落实各项防控措施。

会议强调，要坚持“严防死守”的工作标准和“零感染”的工作目标，确保公司职工零感染。要护好身边人，动员教育好家人和亲友，自觉响应党中央和习总书记的号召，做好自身防护，坚决不造谣、不信谣、不传谣，必须以更加积极的行动投入到这次疫情防控阻击战之中。

会议要求，一要深入贯彻落实党中央、省委、省国资委、集团党委有关疫情防控工作部署，坚持把职工群众生命安全和身体健康放在第一位，全面落实防控责任。二要保持正规正常的办公秩序，有力有序抓好疫情防控和复工复产工作，确保疫情防控和生产经营两手抓、两不误，坚决完成年度目标任务。三要继续加强疫情防控宣传工作，在公司机关、分公司机关和项目部营造群防群治舆论氛围，坚定全公司广大职工战胜疫病的信心和决心，充分利用各类网络平台强化疫情防控思想保证。

坚决打赢疫情防控阻击战

安徽安装公司工会全力开展疫情防控宣传工作

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，安徽安装公司工会坚定不移贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，坚定不移贯彻党中央和上级的决策部署，充分发挥工会组织与职工的桥梁纽带作用，积极宣传，加强防控，回应职工关切，主动担当作为，有序推进各项工作，全力以赴坚决打赢疫情防控阻击战。

在公司党委的指导下，按照上级要求，工会第一时间协同党政联合行动，上下一心，积极做好疫情防控宣传工作，利用网络载体的传播优势，推送微信、QQ群、钉钉日志200余条，悬挂横幅60多条，宣传栏专刊8期，利用微信、QQ群、钉钉召开网络会议10余次，宣传稿件30余篇次。发放疫情防控知识宣传手册，为返企职工发送疫情防控短信，在醒目位置张贴疫情防控预防指南，及时准确向职工传递最新权威疫情信息，普及权威疫情防控知识，提高全体职工的疫情防控意识，加强舆论监督导向，引导职工群众理性应对疫情，不信谣、不传谣、不造谣，消除恐慌情绪，确保疫情防控宣传全方位、无死角。同时，工会积极协助公司为职工购买口罩、酒精、消毒液等防护用品。

下一阶段，公司两级工会将进一步突出做好习近平总书记关于疫情防控工作重要指示的学习宣传，强化疫情防控宣传的有效机制。同时，继续筹措物资，千方百计做好项目生活区域的疫情防控工作，守住疫情防控的一线，确保职工群众的生命安全和身体健康。

企地领导深入阜阳颖东区中医院建设PPP项目部现场指导疫情防控工作

近日，属地政府领导，公司、分公司领导班子成员现场检查督导了阜阳中医院项目疫情防控及复工复产工作情况，强调疫情防控是复工复产的前提，要毫不松懈抓紧抓实抓细，做到两手抓、两不误。

2月15日，区委常委、区委办公室主任王飞虎驱车简行来到项目，详细了解项目部疫情防控措施落实情况，要求外地返省人员的隔离、食宿管理等各个环节都必须严格执行区文件，以严格的防控保证项目部安全复工复产。

2月16日，公司副总经理高飞、公司工程管理部副经理卫俊在项目部调研指导项目复工工作。在详细了解、认真听取项目部关于复工复产和疫情防控工作具体汇报后，高飞要求项目部一要实时关注驻地疫情动态，按照建工集团、公司及属地政策要求，制定切实有效可控的复工防控方案，做好现场和驻地的消毒工作；二要做好开工前的安全检查工作，并及时对复工人员进行安全教育特别是“新冠”疫情防控的教育；在做好充足准备后，召集当地可用力量，进行小规模的基础施工，做好样板引路；三要继续深化劳动竞赛活动的开展，提前布局后期工序，项目部要为新一年抢工快上做好准备，精心准备复工方案确保做到“防控生产两不误”。

2月13日，分公司经理许杰来到中医院项目部现场督办项目复工开展情况，并亲自组织项目部以“分批集中、整体接送”的方式帮助外地员工返省进行自我隔离，为项目部全面复工打好基础。他要求项目部严格贯彻阜阳市颖东区区委、集团公司和公司党委关于疫情防控工作要求，把疫情防控作为重要任务，毫不松懈、抓紧抓实抓细。项目全员要按照制定的防控复工方案切实做好在宿和返省人员的信息登记和身体状况和食宿保障，确保办公、生产、生活一系列防范措施得当，及时完善安全生产、疫情防控应急预案，做好应急和防疫物资储备，为安全生产提供有力保障。

